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ATA DA SESSÃO ORDINARIA DO DIA 04 DE FEVEREIRO DE2O25

Ata da 01' Reunião Ordinária da 1' Legislatura do 1" Período Legislativo de

2025, Presidida Pelo Presidente Marduqueu Grigorio Pereira Júnior aos 04

uatro) de Fevereiro de 2025 (Dois mil e vinte e cinco), Precisamente as 19h

20m in, na Sala d e Reuniões Sergio lando Santa Cruz e Silva, sito a Rua São

José no40, com a Presença dos seguintes vereadores: Manoel Francisco

Nunes Neto, JeYzon Cleber De Miranda Barros, Joseildo Pereira De Melo,

Guilherme DiÓgenes Ferreira E Silva, Severi no Borges Da Silva, Claudivan

José Bastos Da Silva, Kassia Geane De Arrud a Massena, Heitor Pinto LaPa,

Marduque u Grigorio Pereira Junior, Paulo Fernando Da Silva, Joseildo

Bernardo Gomes, Wagner Emanoel Henrique Aleixo Da Silva, José Virgilio De

Freitas Neto, Wedja Oliveira De Sousa' Fernado Augusto Carneiro De

Albuquerqu e Ferreira Da Silva. Sendo o 10 secretário o vereador Joseildo

ra De Melo e o 20 secretario o vereador Severino Borges Da Silva o

residente a abriu a sessão convidando a P refeita Maria Eduarda Baima

Teixeira Gouveia para tomar acento junto a mesa diretora, fazendo assim o uso

da tribuna e assim agradecendo pela oportunidade , em seguida foram dado a

oportu nidade aos demais vereadores que assim realizar suas falas, os

veread ores Claudivan José Bastos Da Silva, Josei ldo Bernardo Gomes,

Guilherme Diógenes Ferreira E Silva, Manoel Francisco Nunes Neto, Wedja

Oliveira De Sousa, Wagner Emanoel Henrique Aleixo Da Silva, Kassia Geane

De Arruda Massena, Severino Borges Da Silva, Fernado Augusto Carneiro De

Albuqu erque Ferreira Da Silva, Joseildo Pereira De Melo, Marduqueu Grigorio

Pereira Junior, cada um exPlanaram sob re seus Projetos e Parabenizou a

Prefeita Pelo marco da Presença da mesma na abertura dos trabalhos

legislativos. Para Leitura do ExPediente Projeto De Lei no 01112025 de autoria

do Poder Executivo DispÕe organização administrativa do Poder Executivo

Municipal, e dá outras providências; encaminhado as com issÕes comPetentes

Projeto De Lei no 01212025 de autoria do Poder Executivo DispÕe criação e

organizaçáo da Autarq uia de Trânsito, TransPorte e Segu rança Pública de

Carpina (ATTSPC), entidade da administração indireta do MunicÍpio de

Carpina, e dá outras Providências; encaminhado as comissÕes competentes'

Projeto De Lei no 01312025 de au toria do Poder Executivo Regulamenta as

atividades de TransPorte Escolar no município de Carpina/PE e dá outras

providências; encaminhado as comissÕes competentes. Projeto De Decreto

Legislativo no 001i2025 de autoria da Paulo Fernando Da Silva Concede o

título de cidadã carPinense a senhora Gelva Lúcia Barbosa de Araújo e da

( outras Providências; encamin hado as comissões comPetentes' Em seguida a

vereadora Wedja Olliveira de Sousa solicitou a quebra de interstício regimental

dos projetos no O1112025' noO12l2O25, n"013t2025 e Projeto Decreto

noOO1l2O25; em discussão e votação a quebra de interstício foi aprovada por

unanimidade. Foram dispensados os parece res dos referidos Projetos. Para

Discussão e Votação Única Projeto De Lei n
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Dispõe organ izaçâo administrativa do Poder Executivo MuniciPal' e

dá outras Providências; em discussão e votação o projeto foi aProvado Por 13

(treze) votos favoráveis e 1 (um) voto contrario. Projeto De Lei no 01212025 de

autoria do Poder Executivo DisPõe criação e organização da Autarquia de

Trânsito, TransPo rte e Segurança PÚblica de Carpina (ATTSPC ), entidade da

administração ind ireta do MunicíPio de CarPina' e dá outras Providências; em

discussão e votação o Projeto foi aprovado Por 1 3 (treze,) votos favoráveis e 1

(um) voto contrario. Projeto De Lei no O1gl2O25 de autoria do Poder Executivo

Regu lamenta as atividades de TransPorte Escolar no mun icípio de CarPina/PE

e dá outras Providências; em discussão e votação o Projeto foi aprovado Por

unan imidade. Projeto De Decreto Legislativo no 001/2025 de autoria da Paulo

Fernando Da Silva Concede o títu lo de cidadã carPinense a senhora Gelva

Lúcia Barbosa de Araújo e da outras providências; em discussão e votação o

projeto foi aProvado Por unanimidad e. O Vereador Guilherme Diógenes

solicitou que fosse encaminhado com os Pareceres os Projetos Para serem

sancionados. Requerimento No001/2025 de autoria da Vereadora Kássia

Geane De Arruda Massena, requer que seja oficiado a Exma' Sra' Maria

Eduarda Baima Teixeira Gouveia, Prefeita do MunicíP io do CarPina, ProPosição

sentido de que a mesma' adote as medidas necessá rias objetivando que

sejam estudadas e imPlementadas politicas Públicas voltad as para o aPoio às

mães de cnanças autistas, abrange ndo, entre outras, as seguintes açÕes:

criação de grupos de aPoio, caPacitação profissional e empregabilidade'

facilitação no acesso a serviços de saúde e bem-estar, criação de Programas

de resPiro familiar, camPan has de conscientizaçáo ; em discussão e votação o

requerimento foi aProvado por unanimidade. Requeri mento No002/2025 de

autoria do Ve reador Josenildo Bernardo Gomes, requer que seja oficiado a

Exma. Sra. Maria Eduarda Baima Teixeira Gouveia, Prefeita do MunicíPio do

Carpina, ProPosiçáo no sentido de que a mesma, Providencie a pavimentação

asfáltica da rua Sizenando Carneiro Leão' Loteamento Santana e da Avenida

Valdemar Mota Valença, no Loteamento Nossa Senhora Aparecida; em

discussáo e votaçáo o requerimento foi aProvado Por unanimidade'

Req uerimento No003/2025 de autoria do Vereadora Wedja Oliveira De Sousa,

que seja oficiado a Exma. Sra. Maria Eduarda Baima Teixeira Gouveia,
requer
Prefeita do MunicíPio do Carpina, proPosição no sentido de que a mesma'

providencie a instalação de um centro de referência de assistência social

itinera nte, (cras itinerante) Para o municíPio, que tem como objetivo orientar e

C facilitar o acesso a PoPutaçáo em vulnerabilidade social, aos Projetos e

program as sociais de acordo com o Perfil de cada família; em discussão e

votação o reque rimento foi aProvado Por unanimidade. Requerimento

NoOO4/2025 de autoria do Vereador Marduqueu Grigorio Pereira Júnior, requer

que seja oficiado a Exma' Sra. Maria Eduarda Baima Teixeira Gouveia, Prefeita

do MunicíPio do CarPina, Propos ição no sentido de que a mesma, Providencie

um mutirão no bairro do Carneiro Leão Para iluminação pública, rePosição de

V

de meio fio; em discussão e votaçáo o
calçamento, caPinação e Pintura
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foi aProvado por unanimidade. Requeri mento No005/2025 de

auto ria do Vereador Guilherme Diogenes Ferreira E Silva, requer que seja

oficiado a Exma. Sra' Maria Eduarda Baima Teixe ira Gouveia, Prefeita do

MunicíPio do CarPina, e ao llmo Sr. Tiago Grassi, Secretário de Obras,

proposição no sentido de que os mesmos, Providenciem o asfalto e

saneamento da Avenida CaPitão Oswaldo Freire no bairro do Cajá; em

discussão e votação o requerimento foi aProvado Por unanimidade'

Requerimento NoOO6/2025 de autoria do Vereador Paulo Fernando Da Silva,

requer que seja oficiado a Exma' Sra' Maria Eduarda Baima Teixeira Gouveia'

Prefeita do MuniciP io do CarPina, ProPosição no sentido de que a mesma'

através da Secretaria MuniciPal de Saúde, disPo nibilize uma ambulància 24

horas no Loteamento Aparecida, atendendo a população local com mais

eficiência e agilidade em situações de emergência; em discussão e votação o

requerimento foi aProvado Por unan imidade. Requerimento No007/2025 de

autoria do Vereador Manoel Francisco Nunes Neto, requer que seja oficiado a

Sra. Maria Eduarda Baima Teixeira Gouveia, Prefeita do MunicíPio do

Carpina, ProPosição no sentido de que a mesma' providencie a construção do

calçamento das Principais ruas da vila Caramuru, localizada na zona rural de

Carpina; em discussão e votação o requerimento foi aProvado Por

unanimidade. Requerimento NoOOS/2025 de autoria do Vereador Heitor Pinto

Lapa, requer que seja oficiado a Exma. Sra. Maria Eduarda Baima Teixeira

Gouveia, Prefe ita do MunicíPio do CarPina, ProPosição no sentido de que a

mesma, Providencie a construção ou locação de estrutura para instalação de

unidade básica de saúde (UBS)' na comunidade de Três Paus; em discussão e

votação o requerimento foi aProvado Por unanimidade Requerimento

Noo09/2025 de autoria dos Veread ores Claudivan José Bastos Da Silva e

Wagner Emanoel Henrique Aleixo Da Silva, requerem que seja oficiado a

Exma. Sra. Maria Eduarda Baima Teixeira Gouveia, Prefeita do MunicíPio do

Carpina, ProPosição no sentido de que a mesma, Providencie a construção de

uma Passagem molhada na divisa de Caraúba com Chã de oiteiro; em

discussão e votação o requerimento foi aProvado por unanimidade

Requerimento NoO1 0 12025 de autoria do Vereador Severino Borges Da Sitva,

uer que seja oficiado a Exma. Sra. Maria Eduarda Baima Teixeira Gouveia,
req no sentido de que a mesma'

§ Prefeita do MunicíPio do Carpina, ProPosição

providencie a construção de uma quadra esPortiva no colégio da zona rural de

Caramuru; em discussão e votação o requerimento foi aProvado Por

unanimidade' Náo tendo mais nada a ser tratado o Presidente deu Por

encerrada a sessão' Do que Consta, Eu, Vanessa Carla Ferreira PL-3,

Redatora de Ata lavrei a P resente Ata
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